

Doppelwandiger Wasserkocher WSK-360.app

1,7 l, Temperaturwahl, WLAN, App, 2.200 W

Schnellstartanleitung



INHALTSVERZEICHNIS

Ihr neuer WLAN-Wasserkocher	4
Lieferumfang	4
Wichtige Hinweise zu Beginn	4
Sicherheitshinweise	5
Wichtige Hinweise zur Entsorgung.....	6
Konformitätserklärung	7
Produktdetails	7
Inbetriebnahme	8
Reinigung.....	8
Mit Stromversorgung verbinden	8
Verwendung	8
Wasser einfüllen	8
Temperatur einstellen	9
Warmhaltefunktion	9
App	9
Reinigung	10
Entkalken.....	10
Technische Daten	11

Informationen und Antworten auf häufige Fragen (FAQs) zu vielen unserer Produkte sowie ggfs. aktualisierte Handbücher finden Sie auf der Internetseite:

www.rosensteinundsoehne.com

Geben Sie dort im Suchfeld die Artikelnummer oder den Artikelnamen ein.

IHR NEUER WLAN-WASSERKOCHER

Sehr geehrte Kundin, sehr geehrter Kunde,

vielen Dank für den Kauf dieses WLAN-Wasserkochers. Sie bedienen ihn nicht nur bequem per Touch-Tasten am Gerät, sondern sogar per App mit Ihrem Smartphone!

Lieferumfang

- WLAN-Wasserkocher
- Basis
- Schnellstartanleitung

Empfohlene App

Zum Betrieb benötigen Sie eine App, die eine Verbindung zwischen Ihrem WLAN-Wasserkocher und Ihrem Mobilgerät herstellen kann. Wir empfehlen hierzu die kostenlose App **ELESION**.



ELESION:

Scannen Sie einfach den QR-Code, um eine Übersicht weiterer ELESION-Produkte aufzurufen.

WICHTIGE HINWEISE ZU BEGINN

- Dieses Gerät kann von Kindern ab 8 Jahren und darüber sowie von Personen mit verringerten physischen, sensorischen oder mentalen Fähigkeiten oder Mangel an Erfahrung und Wissen benutzt werden, wenn sie beaufsichtigt oder bezüglich des sicheren Gebrauchs des Gerätes unterwiesen wurden und die daraus resultierenden Gefahren verstehen.
- Kinder dürfen nicht mit dem Gerät spielen.
- Reinigung und Benutzerwartung dürfen nicht von Kindern durchgeführt werden, es sei denn sie sind älter als 8 Jahre und werden dabei beaufsichtigt.
- Bewahren Sie das Gerät und das Kabel außer Reichweite von Kindern unter 8 Jahren auf.
- Vorsicht! Wird das Gerät überfüllt oder mit nicht geschlossenem Deckel betrieben, kann kochendes Wasser herausspritzen.

- **WARNUNG:** Nicht den Deckel öffnen, während das Wasser kocht.
- Wenn die Anschlussleitung dieses Gerätes beschädigt wird, muss sie durch den zentralen Kundendienst des Herstellers oder eine ähnlich qualifizierte Person ersetzt werden. Durch unsachgemäße Reparaturen können erhebliche Gefahren für den Benutzer entstehen.
- Dieses Gerät ist dazu bestimmt, im Haushalt und ähnlichen Anwendungen verwendet zu werden, wie beispielsweise – in Küchen für Mitarbeiter in Läden, Büros und anderen gewerblichen Bereichen; – in landwirtschaftlichen Anwesen; – von Kunden in Hotels, Motels und anderen Wohneinrichtungen; – in Frühstückspensionen.
- Der Wasserkocher ist nur für das Aufheizen und Kochen von Wasser vorgesehen.
- Den Wasserkocher nicht in Wasser eintauchen.

Sicherheitshinweise

- Die Gebrauchsanweisung aufmerksam lesen. Sie enthält wichtige Hinweise für den Gebrauch, die Sicherheit und die Wartung des Gerätes. Gebrauchsanweisung sorgfältig aufbewahren und gegebenenfalls an Nachbenutzer weitergeben.
- Das Gerät darf nur für den vorgesehenen Zweck, gemäß dieser Gebrauchsanweisung, verwendet werden.
- Beim Gebrauch die Sicherheitshinweise beachten.
- Vor der Inbetriebnahme das Gerät und seine Anschlussleitung sowie Zubehör auf Beschädigungen überprüfen. Verwenden Sie das Gerät nicht, wenn es sichtbare Schäden aufweist.
- Betreiben Sie das Gerät nur an haushaltsüblichen Steckdosen. Prüfen Sie, ob die auf dem Typenschild angegebene Netzspannung mit der Ihres Stromnetzes übereinstimmt.
- Die Anschlussleitung nicht quetschen, nicht über scharfen Kanten oder heiße Oberflächen ziehen;
- Anschlussleitung nicht zum Tragen verwenden.
- Wenn die Netzanschlussleitung dieses Gerätes beschädigt wird, muss sie durch den Hersteller oder seinen Kundendienst oder eine ähnlich qualifizierte Person ersetzt werden, um Gefährdungen zu vermeiden.
- Den Netzstecker des Gerätes ziehen: -nach jedem Gebrauch, -bei Störungen während des Betriebes, -vor jeder Reinigung des Gerätes.
- Den Stecker nie am Netzkabel oder mit nassen Händen aus der Steckdose ziehen.
- Das Gerät ist ausschließlich für den Haushaltsgebrauch oder ähnliche Verwendungszwecke bestimmt. Es darf nicht für gewerbliche Zwecke verwendet werden!

- Das Gerät ist nur zur Verwendung in Innenräumen geeignet.
- Achten sie darauf, dass das Gerät beim Betrieb eine gute Standfestigkeit besitzt und nicht über das Netzkabel gestolpert werden kann.
- Benutzen Sie das Gerät niemals nach einer Fehlfunktion, z. B. wenn das Gerät ins Wasser oder heruntergefallen ist oder auf eine andere Weise beschädigt wurde.
- Der Hersteller übernimmt keine Verantwortung bei falschem Gebrauch, der durch Nichtbeachtung der Gebrauchsanleitung zustande kommt.
- Ein Umbauen oder Verändern des Produktes beeinträchtigt die Produktsicherheit. Achtung Verletzungsgefahr!
- Alle Änderungen und Reparaturen an dem Gerät oder Zubehör dürfen nur durch den Hersteller oder von ihm ausdrücklich hierfür autorisierte Personen durchgeführt werden.
- Achten Sie darauf, dass das Produkt an einer Steckdose betrieben wird die leicht zugänglich ist, damit Sie das Gerät im Notfall schnell vom Netz trennen können.
- Öffnen Sie das Produkt nie eigenmächtig. Führen Sie Reparaturen nie selbst aus!
- Behandeln Sie das Produkt sorgfältig. Es kann durch Stöße, Schläge oder Fall aus bereits geringer Höhe beschädigt werden.
- Halten Sie das Produkt fern von extremer Hitze.
- Tauchen Sie das Produkt niemals in Wasser oder andere Flüssigkeiten.
- Der Wasserkocher darf nur mit der vorhergesehenen Abstellvorrichtung benutzt werden.
- Oberflächen, die mit Nahrungsmitteln in Berührung kommen dürfen nicht mit Reiniger, Stahlwolle oder Scheuermittel gereinigt werden.
- Fehlanwendungen können zu Verletzungen führen.
- Wenn der Behälter überfüllt wird, kann kochendes Wasser herausspritzen!
- Unsachgemäße Reparaturen können zu erheblichen Gefahren für den Benutzer führen und haben den Ausschluss der Garantie zur Folge.
- Nach Gebrauch sowie vor dem Reinigen den Netzstecker aus der Steckdose ziehen. Das Gerät niemals unbeaufsichtigt lassen, wenn der Netzstecker eingesteckt ist.
- Verschieben Sie das Gerät nicht, solange es in Betrieb ist, um Verbrühungen durch herausspritzendes Wasser zu vermeiden.
- Schalten Sie das Gerät niemals ein, wenn kein Wasser eingefüllt ist.
- Öffnen Sie den Deckel nicht, solange das Wasser kocht, um Verletzungen durch heiße Wasserspritzer zu vermeiden.
- Ebenso dürfen keine Gegenstände wie Dosen oder Flaschen im Wasserkocher erhitzt werden.
- Verwenden Sie das Gerät ausschließlich zum Erhitzen von Wasser. Erhitzen Sie keine Milch oder andere Flüssigkeiten, da diese beim Kochen überlaufen.
- Wickeln Sie die Zuleitung nie um das Gerät.
- Technische Änderungen und Irrtümer vorbehalten!

Wichtige Hinweise zur Entsorgung

Dieses Elektrogerät gehört **NICHT** in den Hausmüll. Für die fachgerechte Entsorgung wenden Sie sich bitte an die öffentlichen Sammelstellen in Ihrer Gemeinde. Einzelheiten zum Standort einer solchen Sammelstelle und über ggf. vorhandene Mengenbeschränkungen pro Tag / Monat / Jahr entnehmen Sie bitte den Informationen der jeweiligen Gemeinde.



Konformitätserklärung

Hiermit erklärt PEARL.GmbH, dass sich das Produkt ZX-6112-675 in Übereinstimmung mit der RoHS-Richtlinie 2011/65/EU + (EU)2015/863, der EMV-Richtlinie 2014/30/EU, der Niederspannungsrichtlinie 2014/35/EU und der Funkanlagen-Richtlinie 2014/53/EU befindet.

Kurtasz, A.

Qualitätsmanagement
Dipl. Ing. (FH) Andreas Kurtasz

Die ausführliche Konformitätserklärung finden Sie unter www.pearl.de/support. Geben Sie dort im Suchfeld die Artikelnummer ZX-6112 ein.



PRODUKTDDETAILS



1. Deckel
2. Deckelöffnungs-Taste
3. Temperatur-Anzeige
4. Warmhaltefunktions-LED
5. Heiz-LED
6. Temperatureinstellungs-Taste
7. Ein/Aus-Taste
8. Basis

INBETRIEBNAHME

Reinigung

Es wird empfohlen, den Wasserkocher vor der ersten Benutzung zu reinigen. Füllen Sie den Wasserkocher bis zur maximalen Kapazitäts-Markierung im Inneren des Wasserkochers mit Wasser (siehe Abschnitt **Wasser einfüllen**), lassen Sie es kochen und schütten Sie es anschließend weg. Wischen Sie die Oberflächen mit einem feuchten Tuch ab.



HINWEIS

Die maximale Kapazität des Wasserkochers beträgt 1,7 Liter.

Mit Stromversorgung verbinden

Stellen Sie den Wasserkocher auf seiner Basis auf eine ebene, stabile und trockene Fläche. Stecken Sie den Stecker der Basis in eine geeignete Steckdose.



ACHTUNG

Achten Sie darauf, dass die Netzanschlussleitung nicht herunterhängt, so dass der Wasserkocher nicht versehentlich von seiner Stellfläche heruntergezogen werden kann. Achten Sie auch sonst darauf, dass der Wasserkocher sicher steht und nicht um- oder heruntergestoßen werden kann. Das gilt besonders, wenn er in Betrieb ist.

VERWENDUNG

Wasser einfüllen

1. Nehmen Sie den Wasserkocher von seiner Basis.
2. Drücken Sie die Deckelöffnungs-Taste, um den Deckel des Wasserkochers zu öffnen.
3. Füllen Sie den Wasserkocher mit Wasser. Achten Sie dabei darauf, dass die Wassermenge weder die minimale Kapazitäts-Markierung unterschreitet noch die maximale Kapazitäts-Markierung überschreitet.



ACHTUNG

*Überfüllen Sie den Wasserkocher nicht, heißes Wasser kann sonst beim Erhitzen aus dem Wasserkocher herauspritzen. Stellen Sie sicher, dass der Deckel des Wasserkochers fest geschlossen ist, bevor Sie Wasser erhitzen. Der Wasserkocher schaltet sich **NICHT** automatisch aus, wenn der Deckel geöffnet ist/wird.*

4. Stellen Sie den Wasserkocher wieder auf seine Basis und drücken Sie die Ein/Aus-Taste am Wasserkocher. Das Wasser wird erhitzt. Hat das Wasser gekocht, schaltet sich der Wasserkocher automatisch aus.
5. Gießen Sie das heiße Wasser nun vorsichtig in das gewünschte Gefäß und vermeiden Sie Kontakt mit heißem Wasserdampf, um Verletzungen und Verbrühungen zu vermeiden.
6. Trennen Sie den Wasserkocher von der Stromversorgung, wenn Sie ihn nicht nutzen.

**HINWEIS**

Wenn der Wasserkocher Wasser erhitzt, können Sie ihn jederzeit ausschalten, indem Sie die Ein/Aus-Taste drücken.

**HINWEIS**

Der Wasserkocher verfügt über einen Trockengehschutz. Sollten Sie den Wasserkocher versehentlich ohne Wasser einschalten, wird sich der Wasserkocher automatisch abschalten. Lassen Sie den Wasserkocher in einem solchen Fall abkühlen, bevor Sie ihn wieder mit Wasser füllen.

Temperatur einstellen

1. Füllen Sie Wasser in den Wasserkocher (siehe Abschnitt **Wasser einfüllen**) und stellen Sie ihn auf seine Basis.
2. Drücken Sie wiederholt die Temperatureinstellungs-Taste, um die gewünschte Temperatur einzustellen. Folgende Temperaturen können Sie wählen: 40, 55, 80, 90 und 100 °C.
3. Drücken Sie die Ein/Aus-Taste. Das Wasser wird bis zu der von Ihnen eingestellten Temperatur erhitzt und 24 Stunden warmgehalten.

Warmhaltefunktion

1. Füllen Sie Wasser in den Wasserkocher (siehe Abschnitt **Wasser einfüllen**) und stellen Sie ihn auf seine Basis.
2. Drücken Sie die Ein/Aus-Taste.
3. Drücken Sie dann wiederholt die Temperatureinstellungs-Taste, um die gewünschte Temperatur einzustellen. Das Wasser wird zunächst auf 100 °C erhitzt und dann für 24 Stunden auf der von Ihnen eingestellten Temperatur gehalten.

APP

Zum Betrieb benötigen Sie eine App, die eine Verbindung zwischen Ihrem WLAN-Wasserkocher und Ihrem Mobilgerät herstellen kann. Wir empfehlen hierzu die kostenlose App **ELESION**. Suchen Sie diese im Google Play Store (Android) oder App-Store (iOS) oder scannen Sie den entsprechenden QR-Code. Installieren Sie die App dann auf Ihrem Mobilgerät.



Android



iOS



**HINWEIS**

Falls Sie noch nicht über ein ELESION-Konto verfügen, legen Sie sich bitte eines an. Die Registrierung in der App erfolgt per Email-Adresse. Eine genaue Erklärung des Registrierungs-Vorgangs sowie eine allgemeine Übersicht der App finden Sie online unter www.pearl.de/support. Geben Sie dort im Suchfeld einfach die Artikelnummer ZX-6112 ein.

REINIGUNG**ACHTUNG**

Trennen Sie den Wasserkocher vor jeder Reinigung von der Stromversorgung und lassen Sie ihn vollständig abkühlen. Tauchen Sie den Wasserkocher, seine Basis oder die Netzanschlussleitung niemals in Wasser oder andere Flüssigkeiten.

Reinigen Sie die Oberflächen des Wasserkochers mit einem feuchten Tuch und mildem Reinigungsmittel. Nutzen Sie keine toxischen Reinigungsmittel.

**ACHTUNG**

Verwenden Sie keine chemischen, Stahl- oder Holz-Reiniger oder Scheuermittel, um das Äußere des Wasserkochers zu reinigen, damit die glänzende Oberfläche nicht beschädigt wird.

Entkalken

Sie sollten Ihren Wasserkocher regelmäßig entkalken, um seinen effizienten Betrieb sicherzustellen. Sie können dazu handelsüblichen Entkalker nutzen. Halten Sie sich dabei an die Gebrauchsanweisungen des Entkalkers.

Alternativ zu handelsüblichen Entkalkern können Sie den Wasserkocher auch mit Weißweinessig entkalken. Gehen Sie dazu wie folgt vor:

1. Füllen Sie 3 Tassen Weißweinessig in den Wasserkocher und geben Sie dann Wasser hinzu, so dass der Boden des Wasserkochers vollständig bedeckt ist. Lassen Sie die Lösung über Nacht im Wasserkocher.
2. Schütten Sie dann die Lösung weg. Füllen Sie den Wasserkocher bis zu seiner maximalen Kapazitäts-Markierung mit Wasser und lassen Sie es kochen. Schütten Sie anschließend das Wasser weg. Wiederholen Sie diesen Vorgang, bis der Essiggeruch verflogen ist.
3. Entfernen Sie eventuelle Flecken im Inneren des Wasserkochers, indem Sie mit einem feuchten Tuch darüber reiben.

Stromversorgung		220 – 240 V AC 50/60 Hz
WLAN	Standard	802.11b/g/n
	Funkfrequenz	2,4 GHz
	Max. Sendeleistung	20 dBm
Warmhaltefunktion		Ja
Trockengehschutz		Ja
		Für Lebensmittelkontakt geeignet
		Schutzklasse I, Schutzleiter
Leistungsaufnahme		1.850 – 2.200 W
Maße		245 × 220 × 160 mm
Gewicht		1130 g

**Kundenservice: DE : +49 (0)7631-360-350
CH: +41 (0)848-223-300 | FR: +33 (0)388-580-202
Importiert von: PEARL.GmbH | PEARL-Straße 1-3 | D-79426 Buggingen
© REV1 / 27.08.2021 – EB//CR//GK**

WSK-360.app

Bouilloire connectée 1,7 L / 2200 W à double paroi et sélecteur de température

Guide de démarrage rapide



TABLE DES MATIÈRES

Votre nouvelle bouilloire	4
Contenu	4
Application recommandée	4
Consignes préalables	4
Consignes de sécurité	5
Consignes importantes pour le traitement des déchets	6
Déclaration de conformité	7
Description du produit	8
Mise en marche	8
Nettoyage	8
Branchement à l'alimentation	8
Utilisation	9
Verser de l'eau	9
Régler la température	9
Fonction Maintien au chaud	10
Application	10
Nettoyage	10
Détartrage	11
Caractéristiques techniques	11

VOTRE NOUVELLE BOUILLOIRE

Chère cliente, cher client,

Nous vous remercions d'avoir choisi cette bouilloire. Afin d'utiliser au mieux votre nouveau produit, veuillez lire attentivement ce mode d'emploi et respecter les consignes et astuces suivantes.

Contenu

- Bouilloire à fonction wifi
- Base
- Guide de démarrage rapide

Application recommandée

Une application est requise afin d'établir une connexion entre le produit et votre appareil mobile. Nous recommandons l'application gratuite ELESION.



ELESION :

Scannez le code QR pour accéder à une vue d'ensemble des autres produits ELESION.

CONSIGNES PRÉALABLES

- Attention ! Si vous surchargez l'appareil ou que vous l'utilisez sans couvercle, vous risquez des éclaboussures d'eau bouillante.
- AVERTISSEMENT : N'ouvrez pas le couvercle lorsque l'eau chauffe.
- Si le câble d'alimentation est endommagé, il doit être remplacé par le service après-vente central du fabricant ou par des personnes de qualification similaire. De mauvaises réparations peuvent entraîner un risque pour l'utilisateur.
- Cet appareil est destiné à être utilisé dans des applications domestiques et similaires telles que : les cuisines pour les employés dans les magasins, bureaux et autres zones commerciales ; dans les propriétés agricoles ; par les clients dans les hôtels, motels et autres installations résidentielles ; dans les chambres d'hôtes.

- La bouilloire est prévue pour chauffer et bouillir de l'eau uniquement.
- Ne plongez pas la bouilloire dans l'eau.

Consignes de sécurité

- Ce mode d'emploi vous permet de vous familiariser avec le fonctionnement du produit. Lisez attentivement ce mode d'emploi. Il comporte des informations importantes concernant l'utilisation, la sécurité et l'entretien de l'appareil. Il doit être conservé précieusement et transmis avec le produit à un tiers.
- Pour connaître les conditions de garantie, veuillez contacter votre revendeur. Veuillez également tenir compte des conditions générales de vente !
- Veillez à utiliser le produit uniquement comme indiqué dans la notice. Une mauvaise utilisation peut endommager le produit ou son environnement.
- N'utilisez pas l'appareil à d'autres fins que celle pour laquelle il est conçu.
- Respectez les consignes de sécurité pendant l'utilisation.
- Vérifiez le bon état de l'appareil, de ses câbles et de ses accessoires avant chaque utilisation. N'utilisez pas l'appareil s'il présente des traces visibles d'endommagement.
- N'utilisez l'appareil qu'avec une prise secteur domestique. Vérifiez que la tension secteur indiquée sur la plaque signalétique correspond à celle de votre alimentation secteur.
- Veillez à ne pas pincer le câble d'alimentation. Ne l'exposez pas à des bords tranchants ou à des surfaces chaudes.
- N'utilisez pas le câble pour transporter l'appareil.
- Si le câble d'alimentation de votre appareil est endommagé, vous devez le faire remplacer par un professionnel agréé, afin d'éviter tout risque pour votre sécurité.
- Débranchez l'appareil après utilisation, en cas de dysfonctionnement pendant l'utilisation, avant chaque nettoyage de l'appareil.
- Ne débranchez jamais la fiche avec des mains mouillées ou en tirant sur le câble.
- Cet appareil est conçu pour un usage domestique ou autre usage similaire uniquement. Il ne doit pas être employé à des fins publicitaires.
- Cet appareil est conçu pour une utilisation en intérieur uniquement.
- Veillez à ce que l'appareil soit placé de façon stable lors de l'utilisation et que le câble ne constitue un obstacle sur lequel on pourrait trébucher.
- N'utilisez jamais l'appareil s'il présente un dysfonctionnement, s'il a été plongé dans l'eau, s'il est tombé ou a été endommagé d'une autre manière.
- Le démontage ou la modification du produit affecte sa sécurité. Attention : risque de blessures !
- Toute modification ou réparation de l'appareil ou de ses accessoires doit être effectuée exclusivement par le fabricant ou par un spécialiste dûment autorisé.
- Conservez le produit hors de la portée et de la vue des enfants.
- Veillez à ce que le produit soit alimenté par une prise facilement accessible afin de pouvoir débrancher l'appareil rapidement en cas d'urgence.
- N'ouvrez pas le produit. Ne tentez jamais de réparer vous-même le produit !
- Manipulez le produit avec précaution. Un coup, un choc, ou une chute, même de faible hauteur, peut l'endommager.
- N'exposez pas l'appareil à une chaleur extrême.

- Ne plongez l'appareil ni dans l'eau ni dans un autre liquide.
- La bouilloire ne doit être utilisée qu'avec le dispositif d'arrêt prévu.
- Les surfaces en contact avec les aliments ne doivent pas être nettoyées avec des produits nettoyants agressifs, de la laine d'acier ou des produits abrasifs.
- Une utilisation non conforme peut entraîner des blessures.
- Si la bouilloire est trop remplie, cela peut entraîner des projections d'eau.
- Cet appareil n'est pas conçu pour être utilisé par des personnes (y compris les enfants) dont les capacités physiques, sensorielles ou mentales sont réduites, ou des personnes dénuées d'expérience ou de connaissance, sauf si elles ont pu bénéficier, par l'intermédiaire d'une personne responsable de leur sécurité, d'une surveillance ou d'instructions préalables concernant l'utilisation de l'appareil.
- Si le câble d'alimentation est endommagé, il doit être remplacé par le fabricant, son service après-vente ou des personnes de qualification similaire afin d'éviter tout danger. N'utilisez pas l'appareil tant que la réparation n'a pas été effectuée.
- Débranchez la fiche d'alimentation de la prise électrique lorsque vous nettoyez la bouilloire ou lorsque vous ne vous en servez pas. Ne laissez jamais l'appareil sans surveillance lorsqu'il est allumé.
- Ne déplacez jamais l'appareil lorsqu'il fonctionne : vous risquez d'être ébouillanté par les projections d'eau.
- N'allumez jamais l'appareil lorsque le réservoir d'eau est vide.
- N'ouvrez pas le couvercle pendant que l'eau bout : vous risquez d'être ébouillanté par les projections d'eau.
- De même, ne faites pas chauffer des objets (boîtes de conserve ou bouteilles) dans la bouilloire.
- Utilisez l'appareil exclusivement pour faire chauffer de l'eau. Ne faites pas chauffer de lait ou d'autres liquides : ils risquent sinon de déborder.
- N'enroulez jamais le câble d'alimentation autour de l'appareil.
- Aucune garantie ne pourra être appliquée en cas de mauvaise utilisation.
- Le fabricant décline toute responsabilité en cas de dégâts matériels ou dommages (physiques ou moraux) dus à une mauvaise utilisation et/ou au non-respect des consignes de sécurité.
- Sous réserve de modification et d'erreur !

Consignes importantes pour le traitement des déchets

Cet appareil électronique ne doit **PAS** être jeté dans la poubelle de déchets ménagers. Pour l'enlèvement approprié des déchets, veuillez vous adresser aux points de ramassage publics de votre municipalité. Les détails concernant l'emplacement d'un tel point de ramassage et des éventuelles restrictions de quantité existantes par jour/mois/année, ainsi que sur des frais éventuels de collecte, sont disponibles dans votre municipalité.

Déclaration de conformité

La société PEARL.GmbH déclare ce produit ZX-6112 conforme aux directives actuelles suivantes du Parlement Européen : 2011/65/UE et 2015/863, relatives à la limitation de l'utilisation de certaines substances dangereuses dans les équipements électriques et électroniques, 2014/30/UE, concernant la compatibilité électromagnétique, 2014/35/UE, concernant la mise à disposition sur le marché du matériel électrique destiné à être employé dans certaines limites de tension, et 2014/53/UE, concernant la mise à disposition sur le marché d'équipements radioélectriques.

Kurtasz, A.

Service Qualité

Dipl. Ing. (FH) Andreas Kurtasz

La déclaration de conformité complète du produit est disponible en téléchargement à l'adresse www.pearl.fr/support/notices ou sur simple demande par courriel à qualite@pearl.fr.



DESCRIPTION DU PRODUIT



1. Couvercle
2. Touche Ouverture de couvercle
3. Affichage de la température
4. LED Maintien au chaud
5. LED de chauffe
6. Réglage de la température
7. Touche Marche/Arrêt
8. Base

MISE EN MARCHÉ

Nettoyage

Il est recommandé de nettoyer la bouilloire avant de l'utiliser pour la première fois. Remplissez la bouilloire d'eau jusqu'au marquage MAX situé à l'intérieur de la bouilloire (voir la section **Verser l'eau**). Faites bouillir l'eau, puis jetez-la. Essuyez les surfaces avec un chiffon humide.



NOTE :

La capacité maximale de la bouilloire est de 1,7 L.

Branchement à l'alimentation

Placez la bouilloire sur sa base, sur une surface plane, stable et sèche. Branchez la base à une prise secteur adéquate.

**ATTENTION !**

Le câble secteur ne doit pas pendre ! Placez-le de sorte que la bouilloire ne puisse pas être arrachée de son support. Sinon, assurez-vous que la bouilloire est solidement fixée et qu'elle ne peut pas être renversée. Elle ne doit jamais tomber pendant qu'elle fonctionne.

UTILISATION

Verser de l'eau

1. Retirez la bouilloire de la station de base.
2. Appuyez sur la touche Ouverture de couvercle pour ouvrir le couvercle de la bouilloire.
3. Remplissez la bouilloire avec de l'eau fraîche du robinet. Le niveau de l'eau doit être compris entre le marquage maximal et le marquage minimal.

**ATTENTION !**

Ne remplissez pas trop la bouilloire, sinon l'eau chaude risque de jaillir de la bouilloire lorsqu'elle chauffe. Assurez-vous que le couvercle de la bouilloire est bien fermé avant de faire chauffer l'eau. La bouilloire ne s'éteint PAS automatiquement lorsque le couvercle est ouvert.

4. Remplacez la bouilloire sur son socle et appuyez sur le bouton Marche/Arrêt de la bouilloire. L'eau chauffe. Dès que l'eau bout, la bouilloire s'éteint automatiquement.
5. Versez l'eau chaude avec précaution dans un récipient adéquat. Évitez tout contact avec la vapeur afin de ne pas vous brûler.
6. Débranchez la bouilloire de l'alimentation électrique si vous ne l'utilisez pas.

**NOTE :**

Vous pouvez éteindre la bouilloire à tout moment à l'aide du bouton Marche/Arrêt pour interrompre le processus.

**NOTE :**

La bouilloire dispose d'une protection pour ne pas fonctionner à vide. Si vous mettez accidentellement la bouilloire en marche alors qu'elle est vide, la bouilloire s'éteint automatiquement. Dans ce cas, laissez la bouilloire refroidir avant de la remplir à nouveau.

Régler la température

1. Remplissez la bouilloire d'eau (voir la section **Verser de l'eau**) et posez-la sur son socle.
2. Appuyez plusieurs fois sur le bouton de réglage de la température pour régler la température. Vous pouvez sélectionner les niveaux suivants : 40, 55, 80, 90 et 100 °C.
3. Appuyez sur la touche Marche/Arrêt. L'eau est chauffée à la température que vous avez définie et gardée au chaud pendant 24 heures.

Fonction Maintien au chaud

1. Remplissez la bouilloire d'eau (voir la section **Verser de l'eau**) et posez-la sur son socle.
2. Appuyez sur la touche Marche/Arrêt.
3. Appuyez plusieurs fois sur le bouton de réglage de la température pour régler la température. L'eau est d'abord chauffée à 100 °C, puis maintenue à la température que vous avez définie pendant 24 heures.

APPLICATION

Une application est requise afin d'établir une connexion entre le produit et votre appareil mobile. Nous recommandons l'application gratuite ELESION. Recherchez cette dernière dans Google Play Store (Android) ou dans l'App Store (iOS) ou scannez le code QR correspondant. Installez l'application sur votre appareil mobile.



Android



iOS



NOTE :

Si vous ne disposez pas encore d'un compte ELESION, vous devez en créer un. L'inscription dans l'application se fait par adresse électronique. Vous trouverez une description détaillée de la procédure d'enregistrement ainsi qu'un aperçu de l'application sous l'adresse www.pearl.fr/support/notices.

NETTOYAGE



ATTENTION !

Débranchez la bouilloire de l'alimentation électrique et laissez-la refroidir complètement avant de la nettoyer. Ne plongez la bouilloire, sa base ou sa fiche ni dans l'eau ni dans aucun autre liquide.

Nettoyez les surfaces de la bouilloire avec un chiffon humide et un détergent doux. N'utilisez pas de produit toxique.



ATTENTION !

N'utilisez pas de produits chimiques, de nettoyeurs pour acier ou bois ou

de nettoyeurs abrasifs pour nettoyer l'extérieur de la bouilloire, afin de ne pas endommager la surface brillante.



Détartrage

Vous devez détartrer votre bouilloire régulièrement pour assurer son bon fonctionnement. Vous pouvez utiliser un détartrant dans le commerce. Suivez le mode d'emploi du détartrant.

Vous pouvez également détartrer la bouilloire avec du vinaigre blanc au lieu des détartrants disponibles dans le commerce. Pour ce faire, procédez comme suit :

1. Versez 3 tasses de vinaigre blanc dans la bouilloire, puis ajoutez de l'eau de manière à ce que le fond de la bouilloire soit complètement couvert. Laissez la solution agir toute la nuit.
2. Jetez ensuite la solution. Remplissez la bouilloire d'eau jusqu'au marquage MAX et faites-la bouillir. Jetez ensuite l'eau. Répétez l'opération jusqu'à ce que l'odeur de vinaigre ait disparu.
3. Enlevez les éventuelles taches à l'intérieur de la bouilloire avec un chiffon humide.

CARACTÉRISTIQUES TECHNIQUES

Alimentation		220 – 240 V AC, 50 / 60 Hz
Réseau Internet sans fil	Norme	802.11b/g/n
	Fréquence radio	2,4 GHz
	Puissance d'émission max.	20 dBm
Fonction Maintien au chaud		Oui
Capteur contre le fonctionnement à sec		Oui
		Convient pour un contact avec les produits alimentaires.
		Classe de protection I, conducteur de protection
Puissance absorbée		1850 – 2200 W
Dimensions		245 × 220 × 160 mm
Poids		1130 g

Importé par :
PEARL.GmbH | PEARL-Straße 1-3 | D-79426 Buggingen
Service commercial PEARL France : 0033 (0) 3 88 58 02 02

© REV1 / 27.08.2021 – EB//CR//GK